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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                    
AΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ  ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ                                          

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ                                   ΠΡΟΣ :   Δ/νση Διοίκησης Α.Δ. Αττικής

Ταχ. Δ/νση : Κατεχάκη 56 
Ταχ. Κώδ.   : 11 525 , Αθήνα                                         
Τηλέφωνο  :  213  2035-760-698-758
Email :  civilprotection@attica.gr  

ΘΕΜΑ : Η με αρ. 4956/28.4.2025 Ερώτηση της Βουλής των Ελλήνων. 

ΣΧΕΤ:  Το με αρ. πρωτ. 32506/30-05-2025 έγγραφο της Α.Δ. Αττικής / Γενικη Διεύθυνση Εσωτερικής 
Λειτουργίας / Διεύθυνση Διοίκησης.  

   
   Σε απάντηση του σχετικού εγγράφου αναφορικά με το θέμα και κατά το λόγο αρμοδιότητας, σας 
ενημερώνουμε ότι η Υπηρεσία μας : 

   Με το με αρ. πρωτ. 21503/08-04-2025 έγγραφο απέστειλε στους Δήμους της Αττικής το  με αρ. 
πρωτ. Α1546/07-04-2025 έγγραφο του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας, με 
θέμα «Σχεδιασμός και δράσεις Πολιτικής Προστασίας για την αντιμετώπιση κινδύνων από την 
εκδήλωση δασικών πυρκαγιών, στο πλαίσιο προετοιμασίας για την αντιπυρική περίοδο 2025», 
προκειμένου να υλοποιηθούν δράσεις Πολιτικής Προστασίας για την πρόληψη και την ετοιμότητα με 
βάση το ισχύον θεσμικό και κανονιστικό πλαίσιο.
  Συμμετείχε στην συνεδρίαση του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής 
Προστασίας (Π.Ε.Σ.Ο.Π.Π.) της Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής της Περιφέρειας Αττικής 
που πραγματοποιήθηκε την 08-04-2025 στο πλαίσιο του συντονισμού και της συνεργασίας των 
εμπλεκομένων φορέων σε επίπεδο Περιφερειακής Ενότητας & Δήμων της Ανατολικής Αττικής για την 
υλοποίηση δράσεων Πολιτικής Προστασίας για την πρόληψη και την ετοιμότητα, με βάση το ισχύον 
θεσμικό και κανονιστικό πλαίσιο.
  Με το με αρ. πρωτ. 26843/07-05-2025 έγγραφο κοινοποίησε, στην Διοίκηση Πυροσβεστών 
Υπηρεσιών και της Ελληνικής Αστυνομίας (ΕΛ.ΑΣ.) που εδρεύουν εντός των διοικητικών ορίων της 
Αττικής, Καταστάσεις με Στοιχεία επικοινωνίας υπευθύνων Φορέων & Στελεχών Πολιτικής 
Προστασίας Περιφέρειας & Δήμων της Αττικής για λόγους άμεσης κινητοποίησης, στο πλαίσιο 
υποστήριξης του έργου του Πυροσβεστικού σώματος στον έλεγχο και την καταστολή των δασικών 
πυρκαγιών. 

Λοιπά ζητήματα, που αναφέρονται στην ερώτηση του θέματος εκφεύγουν των αρμοδιοτήτων μας. 

           Με εντολή Γραμματέα 
            Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής

          Ο Αν. Προϊστάμενος
         Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας

            Νικόλαος Καστρίτης  
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